



СТОМАТОЛОШКА КОМОРА НА МАКЕДОНИЈА  
MACEDONIAN DENTAL CHAMBER

ул. Антон Попов бр.1-4/5 Скопје  
☎ (02) 3246 851/852

Бр. 02-458/4  
17.04. 2019 година, Скопје

Врз основа на член 26 од Статутот на Стоматолошката комора на Македонија, Собранието на Стоматолошката комора на Македонија, на својата седница одржана на 08.04.2019 година ја донесе следната:

**О Д Л У К А**

**За усогласување на одредбите од Деловник за суд на честа со Статутот на Стоматолошката комора на Македонија**

**Член 1**

Усогласувањето со оваа Одлука се прави на следните одредби од Деловникот за Суд на честа и тоа:

**Член 8** – зборовите „ на овој Деловник„ да се избришат, немаат функција

**Член 15-** , да се усогласи до член 41 од Статутот на СКМ (состав на судот, измена во 2 став, се додава нов 3 став, согласно Статут, односно:

„Судот на честа на Стоматолошката комора го сочинуваат претседател и најмалку петнаесет члена на Судот.

Претседателот и членовите на Судот на честа ги избира и разрешува Собранието на Стоматолошката комора со мандат од четири години, а на предлог на Претседателот на Комората. Претседателот на Судот на честа на почетокот на годината утврдува состав на судските совети, на кој состав Собранието на Комората дава согласност.,,

**Член 16** – став 3 5 (прв) да се исправи (пет)

**Член 41** – став 1, зборот „ не може,, НЕ да се брише.

**Член 44-** став 2 по зборовите „ 10 дена,, да се додаде „ОД ОДРЖАНИОТ ПРЕТРЕС,,

**Член 46** , точка 3, да се усогласи со СТАТУТ исто да пишува за мерката како во Статутот,, односно на местото на зборовите „Забрана за извршување на функции во органите на Стоматолошка комора,, да стои „ Забрана за учество во работата на органите на Комората,,

**Член 49** став 3, да претрпи преформулација на зборовите односно на местото на зборовите „ Совет од втор степен на Судот на честа, да се измени „Второстепен совет на Суд на честа,,

**Член 51** – став 1 на почетокот место зборот „претседавач,, ТРЕБА ДА СТОИ „ПРЕТСЕДАТЕЛОТ,,

**Член 58** – да се регулира цел член, во однос на распоред на зборовите, односно да гласи „ „Одлуката на второстепениот Совет на Судот на честа е коначна и против неа не е дозволена жалба.

Против одлуката со која е изречена мерка “ВРЕМЕНО” и “ТРАЈНО” одземање на лиценцата за работа, дозволена е жалба до министерот за здравство, во рок од 15 дена од денот на приемот на одлуката,,

**Член 60** – да се исправи третата МЕРКА како во Статут,, односно да стои „ Забрана за учество во работата на органите на Комората,,

## Член 2

Одлуката стапува на сила со денот на нејзиното донесување.



Собрание на Стоматолошка комора на Македонија

Претседател

Д-р Оливер Манасиев